

Автобусы безопасны?

За 9 месяцев текущего года на территории НТГО по вине водителей пассажирского транспорта зарегистрировано 2 (0, +200%) учетных ДТП, в результате которых 2 (0, +200%) человека получили ранения. Данные ДТП совершены водителями ООО «Туратрансагентство». Также водителями данного предприятия совершены 2 (0, +200%) ДТП на территории других муниципальных образований (Горноуральский городской округ), в результате которых пострадали 4 (0, +400%) человека.

В целях устранения причин и условий, способствующих совершению ДТП с участием пассажирского транспорта, выявления и пресечения фактов нарушений Правил дорожного движения Российской Федерации, лицензионных требований и условий, незаконного осуществления предпринимательской деятельности, иных противоправных действий водителями автобусов, влекущих угрозу безопасности дорожного движения, ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому городскому округу организовано проведение второго этапа федеральной оперативно-профилактической операции «Автобус», направленной на профилактику аварийности, выявления и пресечения нарушений Правил дорожного движения и обеспечение безопасности перевозок пассажиров автобусами, который проходит в период с 30 сентября по 10 октября 2009 года. В ходе проведения операции проверяются предприятия Нижнетуринского городского округа, осуществляющие пассажирские перевозки, на предмет соблюдения Правил перевозки пассажиров и нормативно-правовых актов в сфере обеспечения безопасности дорожного движения, а также проведены проверки технического состояния автобусов.

С. НЕЛЮБИН,
старший госинспектор ТН ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому городскому округу, капитан милиции.

Операция «Тонировка»

С 1 по 20 октября на территории Нижнетуринского городского округа проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Тонировка», направленное на усиление контрольно-профилактических мероприятий по соблюдению требований ГОСТа 5727-88 «Стекло, безопасное для наземного транспорта. Общие технические требования», а также по принятию мер антитеррористической направленности. Задачей данного мероприятия является выявление транспортных средств, эксплуатируемых с техническими неисправностями, имеющих тонированные стекла с нарушением ГОСТа, а также с нарушением правил установки специальных световых и звуковых сигналов.

Проверка на трезвость

С 24 по 28 сентября на территории Нижнетуринского городского округа проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Бахус», направленное на обеспечение безопасности дорожного движения, сохранения жизни и здоровья граждан. Задачи мероприятия: выявление грубых нарушений ПДД, снижение количества ДТП по причине управления транспортными средствами водителями в состоянии опьянения.

За данный период выявлено 462 нарушения, из них: управление транспортом водителями, находившимися в состоянии опьянения – 5; управление транспортом водителями, находившимися в состоянии опьянения и не имеющими права управления транспортными средствами либо лишенными права управления – 4; управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления – 1; в медицинский вытрезвитель доставлен 1 человек.

Н. ЦЫБРОВА,
инспектор по пропаганде ОВД ДПС ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому ГО, лейтенант милиции.

О состоянии дорожной сети

За 9 месяцев текущего года службой дорожной инспекции и организации дорожного движения ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому городскому округу проверено 2080 км дорог и улиц на территории округа. На устранение выявленных недостатков в содержании улично-дорожной сети округа выдано 130 предписаний, из них: 23 – юридическим лицам, из которых 3 не выполнено, и 107 – должностным лицам, из которых 4 не выполнено в установленные сроки.

По результатам проведения комплексной, специальных, контрольных проверок улично-дорожной сети округа:

- составлено 4 административных протокола по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (невыполнение в установленном срок предписания) в отношении должностных лиц, ответственных за эксплуатационное состояние улично-дорожной сети города, и 3 административных протокола в отношении юридических лиц;

- составлено 14 административных протоколов по ст. 12.34 КоАП РФ (нарушение правил проведения ремонта и содержания дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений в безопасном для дорожного движения состоянии), из них 4 – в отношении юридических лиц;

- составлено 7 административных протоколов по ст. 12.33 КоАП РФ (повреждение дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений).

А. ЛЫЖИН,
госинспектор ДИиОД ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому городскому округу, ст. лейтенант милиции.

Техосмотр

С 1 по 8 октября на территории НТГО прошло оперативно-профилактическое мероприятие «Техосмотр».

Проверка технического состояния автомобиля является одним из средств обеспечения безопасности. Основные задачи государственного технического осмотра: оценка соответствия технического состояния транспортных средств требованиям правил, нормативов и стандартов в части, относящейся к обеспечению безопасности дорожного движения; уточнение численности транспортных средств, их принадлежности и иных регистрационных данных; предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений.

При государственном техническом осмотре осуществляется контроль своевременности медицинского переосвидетельствования водителей, проверка наличия квитанций и платежных поручений об уплате налога, взимаемого с владельцев транспортных средств, и сборов в связи с проведением государственного технического осмотра.

Н. ЦЫБРОВА.

Приглашаем на работу

ГУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» объявляет набор на следующие вакантные должности.

Водитель. Минимальные требования: возраст до 35 лет; прохождение срочной службы в Вооруженных силах (для лиц моложе 27 лет); наличие водительских прав с категориями В и С; трудовой или армейский стаж работы водителем не менее 1 года.

Начальник части технической службы центра обеспечения деятельности. Минимальные требования: наличие высшего образования по одной из специальностей раздела «Транспортные средства»; возраст – не старше 35 лет; прохождение срочной службы в Вооруженных силах (для лиц моложе 27 лет); наличие практических навыков обслуживания и ремонта легковых, грузовых транспортных средств.

Запись по вопросам трудоустройства осуществляется по телефону 3-06-10 или по адресу: проспект Коммунистический, 14а.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 – круглосуточный «телефон доверия» ОВД.

В период с 28 сентября по 4 октября зарегистрированы следующие сообщения: 3 – о кражах, 3 – о мошенничестве, 13 – о телесных повреждениях различной степени тяжести.

Доставлены в ОВД 29 человек, из них 12 – за нарушение в общественном месте в состоянии опьянения, 5 – за нарушение режима ЗАТО, 4 человека содержались в медицинском вытрезвителе.

30 сентября в отдел внутренних дел с заявлением обратилась представительница администрации общежития «Дружба». Она сообщила, что в одной из комнат общежития проживает гр-ка П., 1985 года рождения, которая устроила скандал с соседями. Спустя два дня указанная 24-летняя гражданка, отмечая праздник – День пожилого человека, употребив спиртные напитки, выпала с лестничного марша с 4 на 3 этаж. Причину случившегося объяснить не смогла. С диагнозом «повреждение шейного отдела позвоночника» она была доставлена в приемный покой ЦМСЧ-91, откуда самостоятельно возвратилась домой.

В очередной раз в отдел внутренних дел поступило заявление от посетителя клуба «Варadero». 2 октября гр-н Ш. заявил, что 27 сентября в ночное время в данном заведении у него произошел конфликт на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений. Как это часто бывает, когда люди находятся в состоянии опьянения, словесный конфликт завершился дракой. Проводится проверка.

В тот же день за медицинской помощью в ЦМСЧ-91 обратился гр-н Т., 1973 года рождения, с диагнозами: «ушибы мягких тканей лица», «алкогольное опьянение». Мужчина пояснил, что был избит двумя женщинами в п. Горном. Причину конфликта назвать затруднился. Проводится проверка.

3 октября из приемного покоя ЦМСЧ-91 поступило сообщение о том, что в одной из комнат общежития «Орбита», расположенного в доме номер 6 по ул. Чапаева, произошло ранение ножом. За медицинской помощью обратился мужчина. 1964 года рождения, с диагнозами: «алкогольное

опьянение», «колотая непроникающая рана нижней трети грудной клетки слева». Лицо, причинившее указанные телесные повреждения, установлено. Им оказался неработающий 30-летний гр-н А. По данному факту проводится проверка.

3 октября в отдел внутренних дел обратилась женщина с просьбой привлечь к ответственности гр-ку М., которая угрожала ей и ее семье физической расправой. Прибывший на место происшествия наряд милиции задержал указанную женщину, у которой оказался при себе нож. Задержанная пояснила, что конфликт возник на почве ревности, нож при себе держала для того, чтобы напугать соперницу. Материал находится в проверке.

4 октября за медицинской помощью в приемный покой ЦМСЧ-91 обратился гр-н К. с диагнозами «ушибленная рана лба», «закрытый перелом акромиального конца правой ключицы без смещения». Лицо, причинившее телесные повреждения, установлено. Им оказался 24-летний гражданин. Он, находясь в состоянии алкогольного опьянения, проводил время в квартире, расположенной в том же подъезде, где живет пострадавший. Выйдя в подъезд, дезориентировался и возвратился в другую квартиру. Обнаружив, что его там не ждут, нанес удары незнакомому ему хозяину данной квартиры. В настоящее время решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Большой части происшествий могло и не быть, если бы гражданам не злоупотребляли спиртными напитками.

Штаб ОВД.

служба 01

«Телефон доверия» – 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России: 01.lesnoy.info

В период с 28 сентября по 4 октября на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали: 1 раз – на тушение пожара, 8 раз – на срабатывание пожарной сигнализации, 7 раз – по ложным вызовам.

1 октября в 18 часов 19 минут на пульт пожарной охраны поступило сообщение о горении в жилом доме на ул. Строителей.

Прибывшие на место пожарные обнаружили в одной из квартир горение открытым пламенем линолеума и пола, а также журнального стола на площади 0,2 кв. метра. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем. Материальных ценностей спасено на общую сумму 20 тысяч рублей. Ущерб не заявлен.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам: 5-01-01, 3-84-34, 3-87-96 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 – «телефон доверия» ОВД. Анонимность гарантируется.

2 октября на автодороге Нижняя Тура - Качканар задержан автомобиль ГАЗ, перевозивший лом черного металла. Водитель привлечен к административной ответственности.

3 октября поступило заявление гражданина П. о том, что неустановленные лица разобрали автомобиль ВАЗ-2101 в гаражном массиве около КПП-1. Проводится проверка.

В этот же день поступило заявление гражданки К. о том, что неустановленным человеком похищен сотовый телефон. Проводится проверка.

4 октября в районе железнодорожной станции ГРЭС гражданин З. было нанесено ножевое ранение. Возбуждено уголовное дело. Личность напавшего установлена.

В этот же день совершенно проникновение в киоск в поселке Ис, откуда похищены продукты питания. Личность установлена. Возбуждено уголовное дело.

5 октября за грубую нецензурную брань в общественном месте привлечен к административной ответственности гражданин Д.

В этот же день на улице Говорова двумя неизвестными было совершено открытое хищение куртки у гражданина А. Возбуждено уголовное дело. Похитители установлены.

6 октября поступило заявление гражданки Г. о том, что гражданином Т. нанес ей телесные повреждения. Проводится проверка.

В. ЛОПАТИНА,
старший инспектор АПК, подполковник милиции.

ГИБДД о ДТП

г. ЛЕСНОЙ

В период с 25 сентября по 2 октября в городе Лесном выявлено 526 нарушений ПДД. Задержано 8 водителей в состоянии алкогольного опьянения. 225 водителей превысили скорость движения. Нарушили ПДД 8 пешеходов. За нарушение правил применения ремней безопасности привлечены к ответственности 9 человек.

Произошло одно ДТП с пострадавшим. 2 октября в 7 часов 40 минут на нерегулируемом пешеходном переходе в районе дома № 13 по улице Сиротина водитель а/м «Ниссан Вингрод», 1975 года рождения, будучи лишенным водительских прав, не предоставил преимущества в движении пешеходу, 1973 года рождения, совершил на нее наезд. В результате пешеход получила телесные повреждения – перелом руки и сотрясение головного мозга.

Произошло 18 ДТП с материальным ущербом, из них в 10 случаях – при маневре задним ходом, в 3 ДТП водители не справились с управлением.

27 сентября в 3 часа 00 минут во дворе дома 106 по улице Ленина водитель автомобиля «Дэу Матиз» не рассчитала габариты своего автомобиля, не справилась с управлением, совершила наезд на припаркованный автомобиль «Рено Меган».

30 сентября в 8 часов 20 минут на перекрестке Коммунистический проспект - Объездная водитель автомобиля

«Рено Симбол» при повороте направо начал выполнять маневр, не заняв крайнюю правую полосу, в результате чего совершил столкновение с автомобилем ВАЗ-21063, который ехал в прямом направлении по правой полосе.

30 сентября в 10 часов 00 минут в районе городского кладбища, на дороге в поселок Горный, водитель автомобиля ВАЗ-21099 при обгоне не убедился в том, что полоса, на которую он намерен выехать, свободна, и совершил столкновение с обгонявшим его автомобилем ИЖ-21261.

В результате профилактического мероприятия «Технический талон» в городе Лесном в период с 25 по 30 сентября выявлено и привлечено к административной ответственности 7 водителей, которые управляли транспортными средствами, не прошедшими технический осмотр.

И. ЖУЖГОВА,
ст. госинспектор ГИБДД по пропаганде, лейтенант милиции.

г. Н. ТУРА

С 28 сентября по 4 октября выявлено 611 нарушений ПДД, из них 584 – совершенных водителями транспортных средств, 23 – пешеходами, 4 – должностными лицами. Задержано водителей, управлявших транспортом: не имеющих права управления – 5, лишенных права управления – 1, находящихся в состоянии опьянения – 4, находящихся в состоянии опьянения и не имеющих права управления либо лишенных права управления – 1. 17 административных материалов направлено в мировой суд. Зарегистрировано 9 ДТП, ранено 2 человека, погибших нет.

30 сентября в 20.25 в пос. Ис, возле дома № 64 на ул. Артема, водитель а/м ВАЗ-21099 совершил наезд на животное (корову). Автомобиль получил механические повреждения.

1 октября в 17.30 возле дома №44 на ул. 40 лет Октября неизвестный водитель на неустановленном транспортном средстве совершил наезд на стоявший а/м «Ниссан». Виновник ДТП с места происшествия скрылся.

2 октября в 00.10 в пос. Ис, возле дома №1 на ул. Ленина, неизвестный водитель на неустановленном транспортном средстве совершил съезд с проезжей части дороги с последующим наездом на препятствие (продуктовый киоск), после чего водитель с места происшествия скрылся. В ходе разыскных мероприятий в течение трех часов автомобиль был разыскан (им оказался лезовоз «Урал-5557»), водитель данного транспортного средства установлен, но скрывается.

3 октября в 12.00 на перекрестке неравнозначных дорог Нагорная – Строительная водитель а/м «Тойота», двигаясь по второстепенной, не уступил дорогу а/м «Шевроле», приближавшемуся по главной.

В этот же день в 13.15 на 7 км автодороги Нижняя Тура – Качканар водитель а/м ВАЗ-21083 не предусмотрел дистанцию до двигавшегося впереди а/м «Субару», допустил столкновение.

В этот же день в 15.45 возле дома №11 на ул. Машиностроителей неизвестный водитель на неустановленном транспортном средстве совершил наезд на стоявший а/м «Тойота Карина». Виновник ДТП с места происшествия скрылся.

В этот же день в 16.05 возле КПП №1 г. Лесной водитель а/м «Мерседес» совершил столкновение с а/м ВАЗ-21099.

В этот же день в 22.30 возле дома №119 на ул. Ленина водитель а/м ВАЗ-2107 при движении задним ходом совершил наезд на препятствие.

4 октября в 19.00 на перекрестке неравнозначных дорог Чапаева – Советская водитель а/м «Тойота», двигаясь по второстепенной, не уступил дорогу а/м ВАЗ-21074, приближавшемуся справа.

Н. ЦЫБРОВА,
инспектор по пропаганде ОВД ДПС ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому ГО, лейтенант милиции.